

ПОДАТКОВІ СИСТЕМ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН

Циклова комісія,

яка забезпечує викладання фінансово-економічних дисциплін

Відділення економіки та інформаційних технологій

Спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок

Семестр VI

Освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр

Кількість кредитів ЄКТС 3

Форма контролю залік

Загальний опис дисципліни

Метою вивчення навчальної дисципліни є формування у студентів сучасного економічного мислення та систем спеціальних знань у галузі оподаткування на рівні різних держав, вивчення особливостей податкових систем у різних країнах, що становить теоретичну основу дисципліни.

Завдання вивчення дисципліни:

- оволодіння теоретичними знаннями щодо питань оподаткування та фіскальної практики у зарубіжних країнах;
- вивчення досвіду зарубіжних держав у сфері оподаткування, державних фінансів;
- застосування світового досвіду при організації податкової системи в Україні;
- роз'яснення окремих положень податкового законодавства зарубіжних країн та надання пропозицій щодо їх впровадження в Україні;
- формування пропозицій щодо вдосконалення податкового законодавства на основі використання інформаційних технологій.

Вивчення дисципліни «Податкові системи зарубіжних країн» передбачає набуття здобувачем компетентностей, а саме:

Загальні компетентності (ЗК):

ЗК 5. Знання і розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.

ЗК 6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.

ЗК 8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.

Спеціальні компетентності (СК):

СК 1. Здатність використовувати теоретичний і методичний інструментарій фінансової, економічної, математичної, статистичної, правової та інших наук для розв'язання складних завдань у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

СК 3. Розуміння особливостей функціонування сучасної національної і світової фінансових систем та їх структури.

СК 9. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

СК 10. Здатність здійснювати ефективні комунікації між фахівцями і користувачами послуг у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

СК 11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати рівень професійної підготовки у сфері фінансів, банківської справи та страхування

Очікувані результати навчання.

Результати навчання (РН):

РН 1. Знати свої права як члена суспільства, розуміти цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина України.

РН 3. Знати економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, що існують між фінансовими процесами та економічними явищами.

РН 4. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості функціонування фінансових систем.

PH 6. Застосовувати набуті теоретичні знання у практичній діяльності для розв'язання професійних завдань.

PH 15. Виявляти навички самостійної роботи та роботи в команді, демонструвати гнучке мислення, відкритість до нових знань.

Перелік тем:

Тема 1. Загальні принципи формування, функціонування та розвитку податкових систем зарубіжних країн.

Тема 2. Моделі податкових систем зарубіжних країн.

Тема 3. Співвідношення прямого і непрямого оподаткування у зарубіжних країнах.

Тема 4. Особливості функціонування податкових систем федеративних держав (на прикладі США).

Тема 5. Особливості функціонування податкових систем федеративних держав (на прикладі Німеччини).

Тема 6. Особливості функціонування податкових систем унітарних держав (на прикладі Японії).

Тема 7. Особливості функціонування податкових систем унітарних держав (на прикладі Китаю).

Тема 9. Міжнародні податкові відносини.